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9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

10 de dezembro de 2019  

                                                                                                                                                       

Ata da Centésima Quadragésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia dez do mês de dezembro do ano de dois 

mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio 

Andrade, secretariado pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, 

Primeiro-Secretário e Ivory de Lira, Segundo-Secretário. Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Elenil da 

Penha, Fabion Gomes, Gleydson Nato, Issam Saado, Ivory de 

Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Vilmar de 

Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália 

Santana, Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda 

Monteiro. Encontram-se licenciados os Senhores Deputados 

Eduardo Siqueira Campos e Professor Júnior Geo. Estavam 

ausentes os Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduardo do 

Dertins, Nilton Franco, Olyntho Neto, Ricardo Ayres, Valdemar 
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Júnior e a Senhora Deputada Claudia Lelis. Após a leitura do 

Texto Bíblico, a Senhora Presidente, por falta de quórum em 

Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 

despachados os Expedientes: Mensagem número 65/2019, de 

autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando o Projeto 

de Lei número 13/2019, que “reajusta os benefícios de 

aposentadoria e pensão por morte, mantidos pelo Instituto de 

Gestão, Previdenciária do Estado do Tocantins – Igeprev – 

Tocantins, e adota outra providência”; Mensagem número 

68/2019, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 21/2019, que “institui 

o Fundo Pátria Amada, e adota outras providências”; Ofício 

número 475/2019, oriundo do Ministério Público do Estado, 

encaminhando o Projeto de Lei número 9/2019, que “institui o 

Programa de Aposentadoria Incentivada – PAI, destinado aos 

Membros e Servidores Efetivos integrantes do quadro do 

Ministério Público do Estado do Tocantins, e adota outras 

providências”; Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Valderez Castelo Branco, solicitando a retirada de tramitação do 

Projeto de Lei número 128, de 16 de abril de 2019; Ofício oriundo 

da Secretaria da Fazenda e Planejamento, solicitando cópias das 

Atas de Audiências Públicas na apresentação do relatório da 
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Avaliação do Cumprimento de Metas Fiscais, referentes ao último 

quadrimestre de 2018 e aos dois quadrimestres de 2019; Ofício 

oriundo da Agência Nacional de Telecomunicações – Anatel, em 

resposta aos Requerimentos de autoria dos Senhores Deputados 

Issam Saado e Jorge Frederico; Ofício oriundo do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes – Denit, em resposta a 

Requerimento de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 

Ofícios oriundos da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, 

comunicando a celebração de Termos de Convênios, firmados 

com diversas Prefeituras; Ofícios oriundos da Secretaria da Saúde, 

informando sobre a celebração de convênios com diversos 

Municípios; Ofício oriundo da Caixa Econômica Federal, 

comunicando a entrega do Empreendimento Residencial Barros I, 

localizado no município de Araguaína; Ofícios oriundos da 

Secretaria da Saúde, comunicando a celebração de convênios com 

diversos municípios; Ofício oriundo da Agência Tocantinense de 

Obras – Ageto, em resposta a Requerimento de autoria do Senhor 

Deputado Antonio Andrade;   Ofício oriundo da Secretaria da 

Educação, Juventude e Esportes, em resposta a Requerimentos de 

autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; Ofício oriundo da 

Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, em resposta a 

Requerimento de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 

Comunicação Interna número 83/2019, de autoria do Senhor 
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Deputado Ricardo Ayres, comunicando o seu afastamento desta 

Casa de Leis, pelo período de 6 a 17 de dezembro de 2019, por 

motivo de empreender viagem a Madri – Espanha, a fim de 

participar da 25ª Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças 

Climáticas; e Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, informando 

sobre a entrega do Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior  

- RDQA, referente ao 2º quadrimestre de 2019; Ofícios oriundos 

da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes, comunicando a 

celebração de Termos de Convênios, firmados com diversas 

Prefeituras; Comunicação Interna número 125/2019, de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis, comunicando seu afastamento 

desta Casa de Leis, pelo período de 6 a 16 de dezembro do 

corrente ano, por motivo de participação na delegação que 

empreenderá viagem à Madri – Espanha, a fim de participar da 25ª 

Conferência das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas; 

Comunicação Interna número 157/2019, de autoria do Senhor 

Deputado Olytnho Neto, comunicando seu afastamento desta Casa 

de Leis, pelo período de 5 a 12 de dezembro do corrente ano, por 

motivo de participação na 25ª Conferência das Nações Unidas 

sobre Mudanças Climáticas em Madri – Espanha; e Ofícios 

oriundos da Secretaria da Saúde, informando sobre a liberação de 

recursos financeiros e prorrogação de diversos convênios. Na 

Apresentação de Matérias, foram entregues o Projeto de Lei que 
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recebeu o número 435/2019, de autoria do Senhor Deputado Jair 

Farias; e os Requerimentos que receberam os números 2.173 a 

2.178. Logo após, por falta de quórum, em Plenário, o Senhor 

Presidente transferiu a deliberação das matérias apresentadas em 

regime de urgência para a Sessão subsequente. Não havendo 

oradores inscritos no horário destinado às Comunicações, passou-

se à Ordem do Dia. Em seguida, por falta de quórum, o Senhor 

Presidente transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. 

No horário destinado às Discussões Parlamentares, usou a tribuna 

o Senhor Deputado Jair Farias. Logo após, o Senhor Presidente 

encerrou a Sessão às dezoito horas e quarenta e dois minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


